
Zadatak 

Izračunati koordinate poligonskih tačaka   3 i   11, u slepom poligonskom vlaku, ako su dati sledeći 

podaci: 

1) Skica: 

 

 

2) Koordinate tačke 8: 

      Y         X 

    8  7852,47 3226,58 

3) Početni direkcioni ugao: 

   ν𝑝 = ν9
8 = 1560 29'17''   

4) Prelomni uglovi: 

   β8=85041'32'' 

   β3=57024'48'' 

5) Dužine poligonskih strana redukovane na horizont: 

   d8-3=158,99 

   d3-11=199,10 

 

 

 

 

 



 Rešenje: 

 
Računanje koordinata poligonskih tačaka T.O.19 

Broj 

tačke 

Tn 

Prelomni i vezni 

uglovi 

βn 

Direkcioni 

uglovi 

νn= νn-1+ βn±180 
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∆yn'= dn·sinνn ∆xn'= dn·cosνn 

Popravljene koordinatne razlike 

Δyn                                 Δxn  

Definitivne koordinate  

yn=yn-1+Δyn-1          xn=xn-

1+Δxn-1 

 

Broj 

tačke 

Tn 

 

Kontrolno računanje 

│Δyn'│+│Δyn'│= 

dn√2sin(ν+45) 

 

Primedbe 

 

o     '     '' o     '     '' + - + - 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

о9 156  29  17 156  29  17 

II 158,99 140,61  74,20  

7852,47 3226,58 8 

  

 

о8 85  41  32 

62  10  49 

о3 57  24  48 
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299  35 77 II 199,10  173,13 98,32  

7993,08 3300,78 
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7819,95 3399,10 

  

  

  

 

       

  

  

  

  

 

       

  

  

  

  

 

       

  

  

  

  

 

       

  

  

  

  

 

       

  

  

  

  

 

       

  

  

  

  

            


